

43 WOJSKOWY ODDZIAŁ GOSPODARCZY
im. gen. dyw. Klemensa Stanisława RUDNICKIEGO
wz. KIEROWNIK SEKCJI ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
Pani Dominika PUNDOR

KSZP: 2712

Świętoszów dnia 06 lutego 2025 r.

e-mail platforma zakupowa

Dotyczy: postępowania nr **12/21/PN/2025** na: **Dostawę środków czystości na potrzeby 43 Wojskowego Oddziału Gospodarczego.**

Działając na podstawie art. 135 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2024 poz. 1320 t.j.), Zamawiający zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły pytania do treści specyfikacji warunków zamówienia. Zamawiający przekazuje poniżej treść wniesionego pytania oraz udzielonej odpowiedzi.

Pytanie 1

Czy Zamawiający dopuszcza Tabletki czyszczące do zmywarek A15?

Odpowiedź 1

Zamawiający dopuszcza tabletki czyszczące do zmywarek A15 z jednoczesnym zachowaniem ogólnej ilości zamówienia.

Pytanie 2

pozycja nr 6: Worki na śmieci 240L A'10 - ze względu na różnice w cenie worków czarnych i kolorowych proszę o sprecyzowanie ile opakowań jakiego koloru worków Zamawiający potrzebuje.

Odpowiedź 2

Zamawiający wymaga po 500 opakowań każdego koloru.

Pytanie 3

pozycja nr 7: Worki na śmieci 120L A'10 - ze względu na różnice w cenie worków czarnych i kolorowych proszę o sprecyzowanie ile opakowań jakiego koloru worków Zamawiający potrzebuje.

Odpowiedź 3

Zamawiający wymaga po 400 opakowań każdego koloru.

Pytanie 4

pozycja nr 36: Worki na śmieci 60 L A10 - ze względu na różnice w cenie worków czarnych i kolorowych proszę o sprecyzowanie ile opakowań jakiego koloru worków Zamawiający potrzebuje.

Odpowiedź 4

Zamawiający wymaga po 150 opakowań każdego koloru.

Z poważaniem

/-/ Dominika PUNDOR